

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 27. 01. 3. NAVADNA NEDELJA SVETOPISEMSKA	Lucija	9.30	Jevševar Božidar
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Željko Lučana
P. 28. 01. Tomaž Akvinski	Lucija	19.00	Škrpona Šime, Peter in Eva
	Drugod		v zahvalo za dobrotnike
T. 29. 01. Valerij	Portorož	18.00	za zdravje (Žgajnar)
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 30. 01. Martina	Lucija	8.00	Zohil Kristina
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 31. 01. Janez Bosco	Lucija	19.00	Krast Angela in Milan
	Drugod		Blažej in Mesojedec
P. 01. 02. Brigita Irska	Portorož	18.00	po Marijinem namenu v Božje Srce
	Lucija	19.00	Klepač Drago
S. 02. 02. SVEČNICA	Portorož	18.00	Gobin Mate in Nikica
	Dom Lucij	16.00	v čast MB po namenu
	Lucija	9.30	Umer Marija in Miranda
N. 03. 02. 4. NAVADNA NEDELJA	Portorož	11.00	Štebljaj Andrej
	Portorož	18.00	za župniji



Praznik Jezusovega darovanja (2. februarja) Slovenci imenujemo tudi »svečnica«. V cerkvi pri bogoslužju prižigamo sveče, duhovnik jih blagoslovi in po maši jih odnašamo v svoje domove, da bi z njimi prinesli Božji blagoslov v naše vsakdanje življenje, posebej še ob hudi uri vsakršnih neviht ter ob svojem slovesu od tega sveta, ko vsi najbolj potrebujemo Božje usmiljenje in Božji blagoslov. Svečnica, s katero se poslavljamo od božiča, ne pa od njegovih luči, je praznik darovanja, rešitve in luči, ki ne ugasne, ampak vodi v Luč večnega življenja.

»S pogostim prejemanjem zakramentov se naučimo ravnati po načelih vesti in ne iz strahu pred kaznijo.« (sv. Janez Bosco)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 9.

3. NAVADNA NEDELJA

27. januar – 03. februar 2013

»Izpolnjena Beseda«



»V veselje in radost ti bo in mnogi se bodo veselili njegovega rojstva, ker bo velik pred Gospodom.« (Lk 1,14)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

3. NAVADNA NEDELJA (Lk 1, 1-4; 4,14-21)

Evangelist Luka pravi, da se je Jezus vrnil v Galilejo. Zagotovo nas zanima, od kod se je vrnil?

V Nazaretu je preživel mladost med rojaki in se komaj v čem razlikoval od svojih vrstnikov. Ko mu je bilo okoli trideset let, se je razvedelo, da se je ob Jordanu pojavil prerok, ki kliče k pokori, krščuje in oznanja nove čase. Jezus je šel tja, se pomešal med ljudi in se, kot drugi, dal od Janeza krstiti, kar smo že brali v nedeljski Božji besedi v tem novem letu. Sicer pa poznamo ta dogodek: nad njim so se odprla nebesa, Duh se je spustil nadenj, Oče ga je razglasil za svojega ljubljenega Sina.

Od Jordana je tako Jezus šel v puščavo, kjer se je postil in molil ter dopustil, da ga je satan trikrat skušal. Ko je minilo štirideset dni in je s skušnjavcem obračunal, se je vrnil v Galilejo. Tam je v moči Duha začel obiskovati shodnice in v njih tudi učiti.

Sobotni dan je prišel v domači kraj. Stopil je v shodnico in sprejel ponudbo, da bi bral, kakor nam pripoveduje Luka v današnjem odlomku. Ob besedilu preroka Izaija, ki se mu je odprlo in ki je napovedovalo mesijanske čase, se mu je ponudila priložnost, da razodene svoje poslanstvo. Njegova izjava, da se davna prerokba sedaj izpolnjuje nad njim, je bila tako nepričakovana in izredna, da je poslušalcem ob njej zastal dih.

Je pa res, da je sedaj, s tem dogodkom v shodnici, novica javna, uradna. Jezus prihaja izpolnit Božji načrt. S tem, kar stori in pove, začenja na svet prinašati srečo, ki prihaja od Boga in je že davno obljubljena po prerokih. Se dotakne tudi naših src?

Po: Beseda da Besedo

PRVE SOBOTE – posvetitev Marijinemu Brezmadežnemu Srcu

Na vseslovensko posvetitev, ki je bila 30. maja 1943 v Ljubljani, so se ljudje po župnijah pripravljali s **pobožnostjo petih prvih sobot**, od 2. januarja do 1. maja 1943. S tem je bila povezana tudi **spokorna in spravna pobožnost** na Rakovniku 29. maja 1943, kjer je bilo mnogo molitve in pokore. Za to priložnost je v Ljubljano priromala milostna podoba Marije Pomagaj z Brezij.

»Po končani slovesnosti na rakovniškem trgu, kjer je bilo zbranih nad 25.000 ljudi, in pretresljivi škofovi pridigi, je vse ljudstvo sredi vojne vihre pospremlilo milostno podobo nazaj v mesto. Prihodnji dan, 30. maja 1943, pa je bila **slovesna posvetitev slovenskega naroda Marijinemu brezmadežnemu Srcu**. Posvetitev je ob 10.00 uri dopoldne izvršil ljubljanski škof dr. Gregorij Rožman v ljubljanski stolnici pred milostno podobo Marije Pomagaj.«

Od leta 1992 naprej Slovenci vsako leto na praznik vnebovzjetja Device Marije obnovimo **izročitev Materi Božji**. Naj to ne bo samo neka formalnost, pač pa zavestna osebna izročitev Mariji. Ta izročitev naj postane **del našega življenja**.

Zelo pomembna je **molitvena priprava** na ta dogodek. Podobno, kot so se pred 70. leti na izročitev pripravljali s **prvimi sobotami**, vas spodbujam, da bi to storili tudi v letu vere.

Predlagam Vam, da v pripravi na **15. avgust 2013** obhajate pobožnost petih prvih sobot, in sicer **od 2. februarja do 8. junija 2013**.

OBVESTILA

- **MOLITEV ZA DOMOVINO** nadškof Stres poziva vse verne k molitvi za domovino. Zato na poseben način vabljeni k molitvi rožnega venca vsak dan pol ure pred sv. mašo.
- **NEDELJO SVETAGA PISMA** v letu vere, nas spodbuja, da bi resnično verovali Božji Besedi. V Svetem pismu je vera predstavljena kot: »Če ne boste verovali, ne boste obstali.« (Iz 7,9). Življenje izpričuje, da je ta trditev še kako resnična.
- **ŽPS** ima skupno srečanje v ponedeljek 28. 1. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!
- **KATEHETSKI ZBOR** ima srečanje v torek 29. 1. po večerni sv. maši v Portorožu.
- **PRVE SOBOTE** Petkrat zaporedoma na prvo soboto v mesecu storimo tole: 1. Opravimo sv. spoved v duhu zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu (lahko storimo že en teden prej, vendar ob prejemu sv. obhajila ne smem biti v smrtnem grehu); 2. Prejmemo zadostilno sv. ohbajilo (na prvo soboto); 3. Zmolimo en del rožnega venca (v Portorožu pred mašo ali po maši skupaj); 4. Petnajst minut delamo družbo Marijinemu Srcu s premišljevanjem ene ali več skrivnosti rožnega venca (v Portorožu pred Najsvetejšim) 5. Vse to izvršujemo z namenom zadoščevanja Marijinemu Srcu.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu. Skupni se prične v Kopru v soboto 16. 2. ob 19.30 (veroučna šola za dijaškim domom).
- **PRVI PETEK** obhajamo 1. 2. Dopoldne obiščem ostarele po domovih, popoldne v Centru starejših in bolnišnici Izola. Birmanci imajo ta dan 6 prvi petek.
- **SVEČNICA** – Jezusovo darovanje obhajamo v soboto 2. 2. Sv. maši z blagoslovom sveč in darovanjem za razsvetlavo v cerkvi sta: ob 16.00 v Centru starejših občanov v Luciji in ob 18.00 v Portorožu. Ta dan začnemo s prvimi sobotami.
- **PROGRAM POTA** – mednarodno skupinsko prostovoljstvo: predstavitev bo v ponedeljek 28. 1. ob 19.00 v atriju ŠC Jadro – cerkev sv. Ane v Kopru.
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Poleg oznanil je tudi naročilnica za verski tisk. To izpolnite in jo do konca januarja vrnite župniku.
- **ROMANJE 2013:** Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 €. Ob prijavi vplačaš kavicijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznanil.